



# КИЗИЛЮРТОВСКИЕ ВЕСТИ

№ 31 (5367)  
5 августа 2021 г.  
ЧЕТВЕРГ  
Газета издается  
с 5 мая 1971 года  
электронная почта:  
k-vesti@mail.ru  
адрес сайта:  
sulak.info  
Цена свободная

Глава Дагестана.  
От четверга до четверга

Около 450  
человек в день  
с COVID-19 и пневмонией  
госпитализируют в РД –  
Оперштаб

## Проблемы сбора налогов обсудили в администрации города



Все мы хотим ездить по ровным дорогам, жить в благоустроенном дворе и отдыхать в ухоженных парках, но не все задумываются над тем, что первоисточником всех перечисленных благ являются налоги. Именно от поступления в городскую казну налогов зависит благополучия муниципалитета. В муниципальную казну стекаются не все налоги, которые платит население, а только земельный и налог на имущество, но и эти статьи представляют собой существенный источник местного дохода. Чем выше собираемость налогов, тем чище город, тем быстрее получают зарплату дворники, тем быстрее меняются лампочки в подъездах, вывозятся на стерилизацию собаки и многое другое.

О том, как наладить систему поступления платежей и оградить жителей от неразберихи при оплате говорили в малом зале администрации под руководством главы городского

округа «город Кизилюрт» Магомеда Магомедова. На совещании присутствовали специалисты городской администрации, представители Федеральной налоговой службы, судебных приставов и кадастровой службы.

Начиная совещание, глава города выразил возмущение слабой работой в этом направлении.

«Задача ведь не стоит в том, чтобы «выбить» налог. Людям надо максимально упростить процесс оплаты. Может быть человек забыл о своем долге, а может хочет оплатить, но не знает как. Иногда бывает, что добросовестно оплатили люди налог, а они все еще в системе числятся должниками и судебные приставы списывают деньги с карты. После такого разве они второй раз оплатят? Может и оплатят, но добиться этого будет уже непросто, а плательщик будет считать, что государство сдирает с него двойной налог».

Глава Кизилюрта поручил всем ответственным

структурам налоговой цепочки актуализировать данные в своих базах, чтобы жителей не беспокоили по налогам, которые они уже оплатили или не должны платить, так как больше не являются собственниками дома, земли и прочего.

Обратил внимание глава и на работу отделов местного бюджета. Он отметил, что специалисты должны убедить жителей оплатить налог, объяснить ему куда и на что тратятся эти деньги.

«Начали строить Дворец культуры – бросили, начали строить стадион – бросили. Почему не доводится дело до конца? Потому что нет в бюджете денег? Почему нет денег? Потому что жители не платят налоги. Как вас может устраивать подобная картина?» - поставил вопрос глава. По его словам, жители города охотнее гасили бы свою задолженность, если бы видели конечный результат и поручил активизировать работу в этом направлении.

ЖКХ

## Уличное освещение тема номер один совещания у главы

Система ЖКХ любого города становится объектом многочисленной критики. Кизилюрт, безусловно, не исключение из этого правила и в этой сфере в городе на самом деле накопилось много проблем. О том, как решать их и выходить из сложной ситуации говорили на аппаратном совещании под руководством главы города Магомеда Магомедова.

На аппаратном совещании глава коснулся важной для города проблемы – отсутствия уличного освещения на периферийных и поселковых улицах. По словам руководителя Управления ЖКХ города Юсуфа Хамидова бюджет управления крайне ограничен и очень сложно за 40 тысяч рублей в месяц (а именно столько ежемесячно выделяется на уличное освещение) обеспечить бесперебойное освещение всех улиц. Но скупой бюджет не единственная помеха светлостроительству. Дело в том, что для проведения этих работ необходимо заключить контракт со специализированной организацией, с наличием спецтехники и специалистов, а на те деньги, что предлагает за работу город желающих не очень много.

Все эти сложности мало беспокоят наших граждан отметил Магомед Магомедов, им нужна освещенная улица и им не важно, как это обеспечивается. «Нет света



в Бавтугае ночью, невозможно сходить в магазин или по другим делам вечером. Есть отдел ЖКХ, который отвечает, за уличное освещение. Почему вместо лампочки жители должны получать истории о трудностях современного ЖКХ?» - задал вопрос глава и поручил в кратчайшие

сроки наладить работу в этом направлении и осветить в первую очередь те улицы, о которых уже не раз говорили. «Улицы в Бавтугае, в Ханаре, улица Буйнакского, Аскерханова – обратите внимание на эти улицы, жители ждут уже не один месяц. Патина Сулимова



Врио Главы РД Сергей Меликов провел 3 августа, очередное заседание оперативного штаба по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции на территории Дагестана.

В ходе заседания помимо тем санитарно-эпидемиологической ситуации в регионе, мер по недопущению распространения COVID-19 и оказания качественной медпомощи, вакцинации населения отдельное внимание было уделено обеспечению потребности медорганизаций в оснащении медицинским кислородом и необходимым оборудованием. Вопрос этот стал актуален в связи с тем, что в последние несколько месяцев в республике отмечается серьезный устойчивый рост заболеваемости COVID-19.

Как подчеркнул глава региона, приводя данные медиков, число обращений за медицинской помощью растет: ежедневно выявляются порядка 200-205 новых случаев инфекции, в стационары с коронавирусом и пневмонией госпитализируются около 450 человек в день. Хотя еще в середине мая эти показатели в республике держались на уровне 40-50 человек.

В этой связи глава республики, констатируя, что система здравоохранения испытывает все возрастающее давление – с середины мая число пациентов в стационарах увеличилось более чем в 8,5 раз – поблагодарил медработников, студентов-медиков, волонтеров за бескорыстный труд.

Учитывая ситуацию, Сергей Меликов напомнил о необходимости принятия мер к соблюдению рекомендованного объема резерва коечного фонда, который должен составлять не менее 20%. В этих целях на базе Республиканской детской больницы восстановительного лечения развернуто 50 коек долечивания, а в клинической больнице «РЖД-Медицина» Махачкалы – 40 коек.

Особое внимание глава субъекта обратил на то, что рост числа пациентов, которые переносят заболевание в тяжелой и крайне тяжелой формах, не снижается. Сегодня таких около 1700 человек – это 30% от общего числа госпитализированных. В результате – увеличивается потребность в кислороде, на сегодня это 29-30 тонн в сутки. К такому резкому росту потребления, заметил Сергей Меликов, не все медучреждения оказались готовы.

Было также отмечено, что число летальных исходов стремительно растет – за два дня от инфекции погиб 31 человек. При этом, как отмечается, причины происходящего известны: это и низкие темпы вакцинации, и массовое несоблюдение ограничительных мер. «Среди тяжелобольных нет ни одного, кто оказался на койке в тяжелом состоянии после вакцины, если только нет сопутствующего заболевания. Сегодня свадьбы переходят из банкетных залов городов в помещения в районах. От того, насколько эффективно мы сможем устранить подобные факторы роста заболеваемости, зависят жизни людей. И самое страшное, что летальные случаи есть и среди молодежи!», – обратился к руководителям муниципальных образований глава региона и напомнил о приближающемся новом учебном году, до начала которого крайне важно провести обязательную вакцинацию.

В республике с 21 июля введена обязательная вакцинация отдельных категорий граждан, так называемых «групп риска», которые по роду своей профессиональной деятельности сталкиваются с большим количеством людей. В соответствии с совместными разъяснениями Роспотребнадзора и Минтруда России для стабилизации ситуации по заболеваемости необходимо обеспечить уровень коллективного иммунитета не менее 80% от списочного состава коллектива.

Было отмечено, что граждане, подлежащие вакцинации, вправе отказаться от прививок, но в этом случае, они должны быть отстранены от выполняемых работ. Распорядительным актом работодателя необходимо было определить перечень работников, которые относятся к соответствующей группе, сроки вакцинации, зафиксировать норму о возможности отстранения работника. Соответствующие разъяснения были доведены до всех министерств, ведомств, организаций. «Прошу Правительство в недельный срок проинформировать о ходе выполнения рекомендованных действий в свете принятого решения о введении обязательной вакцинации», – поручил Меликов.

## Магомед Загидов награжден медалью «За вклад в социально-экономическое развитие Республики Дагестан»



Депутат городского Собрания депутатов города, меценат и спонсор благотворительных акций Магомед Загидов удостоился высокой награды. В соответствии с Указом врио главы региона Сергея Меликова ему присуждена медаль «За вклад в социально-экономическое развитие Республики Дагестан». Глава городского округа «город Кизилюрт»

Магомед Магомедов выполнил приятную миссию и в присутствии коллектива городской администрации и представителей Горсовета депутатов передал ему ценную награду. Магомед Магомедов также поздравил Загидова с высокой региональной оценкой его деятельности и пожелал депутату дальнейших успехов.

## Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав провела очередное заседание



Лето пора каникул и отпусков, однако членам комиссии по делам несовершеннолетних некогда отдыхать, потому что и в этот период подростки ошибаются, оступаются и нуждаются в защите. В целях защиты прав несовершеннолетних в администрации Кизилюрта состоялось очередное плановое заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав под председательством заместителя главы города Амирхана Амирханова, где было рассмотрено два основных вопроса. В работе заседания принимали участие начальник отдела ФК и спорта администрации Багаудин Базарганов, исполняющий обязанности начальника Управления образованием Магомедмирза Мирзаев, исполняющий обязанности Центра социальной защиты населения Магомед Курахмаев, специалист по профориентационному учету Центра занятости Хава Тагирова, специалист отдела опеки и попечительства, секретарь комиссии и представитель правоохранительных органов.

Открывая заседание, председатель комиссии заместитель главы города Амирхан Амирханов напомнил о том, что лето становится для правоохранительных органов очень тревожным периодом. Ежедневно поступают печальные известия о трагических случаях с участием детей. Утонули, выпали из окна, попали под машину и другие несчастные случаи с становятся причиной того, что в летнее время дети в большинстве предоставлены сами себе и за ними нет полноценного родительского контроля. Помочь в этой ситуации смогли бы специализированные лагеря, где дети и подростки могли бы отдохнуть от учебы, поправить здоровье, проводить время с пользой и находиться под присмотром педагогов.

Согласилась с ним и представитель полиции, она рассказала о том, что в Дагестане функционирует несколько оздоровительных лагерей, где созданы прекрасные условия для комфортного и безопасного пребывания детей и подростков. Однако они все полупустые. Как оказалось, причин подобной ситуации несколько. Во-первых, сказались ограничения введённые из-за коронавирусной инфекции. Лагерям пришлось сократить количество детей, принимаемых в смену, таким образом резко сократилось количество путевок. Ещё одной причиной специалисты назвали отсутствие у детей необходимых профилактических обязательных прививок, поэтому им запрещено находиться в детском коллективе. Делается это для безопасности ребенка, иммунитет которого не защищен в новой среде. Таким образом, отказ от прививок становится еще одним препятствием

для полноценного летнего отдыха детей. Специалист Центра занятости населения Хава Тагирова обратила внимание членов комиссии и на факт охвата детей летним трудом. По ее словам 30-40% подростков летом заняты делом. Работают они обычно в сезонных кафе, магазинах, различных предприятиях по договору. При таком подходе к каникулам, отметила специалист, решается сразу две задачи - во-первых, дети приобщаются к труду и учатся ценить чужой труд, во-вторых, они финансово помогают родителям. Комиссия рассмотрела также инцидент, произошедший в конце учебного года в МКОУ СОШ № 8. Там ученики 7 класса во время урока снимали на друг друга на камеру, вели переписку непристойного характера и позволяли поступки, неприемлемые для своего возраста. В присутствии классного руководителя, представителей родительских комитетов, самих участников конфликта и их родителей подробно разобрали произошедшее и каждый высказал свое мнение по этому случаю. Ребята принесли извинения за свои действия и обещали исправиться. За каждым из них будет закреплен наставник из числа педагогов-тренеров спортивных школ, которые будут индивидуально заниматься с ними и направлять их энергию в безопасное русло.

Члены комиссии единогласно пришли к выводу, что причиной произошедшего стало чрезмерное влияние на детей различных гаджетов. Подростки управляемы различными видео из соцсетей и повторяют модель увиденного, школа не может контролировать этот процесс без помощи родителей. Только сообща родители и педагоги смогут ограничить детскую психику от влияния неадекватного контента и вернуть их в русло учебы и здоровых интересов. Но, к сожалению, многие родители вредят собственным детям чрезмерной опекой и желанием их защитить. Именно поэтому многие отказываются выполнять требования администрации школы об отказе использования мобильных телефонов, аргументируя тем, что дети должны находиться на связи с родителями.

Отметим, что подобные случаи, когда гаджеты мешают ученикам сконцентрироваться на уроках, становятся причиной конфликтов или источником различных фото и видео, вредящих ученикам не редки в школах города, поэтому на территории муниципалитета действовало распоряжение главы города и запрете использования мобильных устройств на уроках. С началом нового учебного года контроль за его соблюдением будет усилен.

Патина Сулимова

## Бавтугай стал светлее



После совещания, на котором глава города Магомед Магомедов поручил руководству УЖКХ активизировать работу по освещению городских и поселковых улиц работа закипела. Первым делом специалисты исполнили поручение по поселку Бавтугай, где уже несколько лет крошечная тьма на улицах

стала настоящей бедой всех жителей.

Для того, чтобы осветить улицы поселка, было проложено более 1,3 километра новых линий электропередач, установлены новые бетонные опоры, светильники.

Выполняла работы подрядная организация ООО «Каганат». Махачкалинский «Кагант» обыграл на торгах кизилюртовские организации, так как договор с ними оказался самым выгодным для города. Однако работа в поселке настолько масштабная, что в рамках заключенного муниципального контракта был привлечен еще один исполнитель – хорошо зарекомендовавший себя ООО «Комстройсервис».

Результатом совместных работ «Каганата» и «Комстройсервиса» стали светлые улицы Интернатская, Эфенди Капиева, Ирчи Казака, Омара Чохского, 30 лет ДАССР, 9 Мая и Центральная.

## Школьники Кизилюрта стали победителями Международной олимпиады по ментальной арифметике



Кто как проводит летние каникулы? Наши юные математики, Алиева Залина (6 лет) и Асадулаев Ахмад (8 лет), воспитанники академии развития интеллекта не просто приняли участие в Международной олимпиаде по ментальной арифметике в Санкт-Петербурге, но и стали победителями.

Поздравляем наших маленьких "олимпийцев" и их педагога и руководителя кизилюртовского центра "Academy IQ" Салатханову Патимат Муртазалиевну с очередной победой на Международном уровне. Желаем дальнейших успехов и новых побед!

Татьяна Абдуразакова

# От оспы до коронавируса. Как прививка изменила мир

История человечества неразрывно связана с эпидемиями инфекционных болезней, которые на протяжении многих веков уносили миллионы жизней. В поисках защиты от инфекций люди испробовали многое — от заклинаний и заговоров до дезинфекционных и карантинных мер. Однако, только с появлением вакцин началась новая эра борьбы с инфекциями.

Пандемия Covid-19 заставила человечество вспомнить, как опасны и разрушительны бывают вспышки инфекционных болезней, и как вакцины становятся в таких случаях единственной надеждой на возврат к нормальной жизни.

Коронавирус — не первый враг, оружием против которого должна стать массовая вакцинация. Сотням миллионов людей во всем мире посчастливилось остаться в живых, потому что нашлась управа на невидимых убийц, терроризировавших мир.

Противники вакцинации, громко трубящие о ее «грозных» последствиях, почему-то «забывают» упомянуть о временах, когда в мире бушевали эпидемии страшных, смертельных заболеваний и именно прививка смогла их загасить. Оспа, полиомиелит, корь, чума, малярия, дифтерия — еще сто лет назад эти болезни становились приговором и оставляли за собой пустые города, сегодня благодаря коллективному иммунитету мы о них почти забыли.

Оглядываясь назад, мы видим результат прививки и понимаем, что она стала спасением человечества от гибели, однако и тогда вакцинация населения не проходила безоблачно и жителей также приходилось уговаривать и убеждать в ее безопасности и эффективности.

Приведем, для наглядности всего лишь



© J. WahooArt.com

один пример.

Ужасное заболевание, оставшееся в допрививочном прошлом навсегда, — оспа. Эта вирусная инфекция легко передается воздушно-капельным путем, собирая богатый урожай жертв. Мало кто сегодня знает и помнит, что как минимум каждый третий больной оспой погибал. Общий коэффициент смертности детей до года составлял 40–50%.

Сыпь, покрывающая практически все тело, — это только одна, эстетическая сторона заболевания. Такие же оспины со временем появлялись на слизистой оболочке носа, ротоглотки, гортани, а также дыхательных путей, половых органов, мочеис-

пускательного канала и конъюнктивы глаза.

Затем эти высыпания превращались в эрозии, а позже возникали признаки поражения головного мозга: нарушение сознания, судороги, бред. Осложнения оспы — воспаление головного мозга, пневмония, сепсис. Пациентам, которые выжили после этого заболевания, на память оставались уродующие многочисленные рубцы.

Оспа долгое время оставалась лидирующей причиной смертности в мире. Каждый год 400 тысяч европейцев погибали вследствие эпидемий. И только создание вакцины остановило эту напасть.

Впервые вакцинацию сделало обязательной английское правительство. Сразу

объявились и противники вакцинации — так называемые «антиваксеры», которые считали противоестественной саму идею заражения человека болезнью животного. Антипрививочники утверждали, что сомневаются в эффективности вакцинации, и считали, нарушением естественных прав и свобод обязательную вакцинацию. В итоге привилось лишь 40% граждан. Новая вспышка оспы не заставила себя ждать.

Были у антиваксеров и другие опасения: так, например, некоторые из них считали, что в вакцинные растворы добавляют яд гадюки, из-за которого могут вырасти хвост и рога. Карикатуристы изображали, как на местах укола растут маленькие коровы.

Стоит ли говорить о том, что люди верили в это и всерьез опасались хвостатых последствий прививки? Это казалось бы смешным, если бы не напоминало современную ситуацию, когда антипрививочники в красках расписывают о том, как в процессе вакцинации в тело вживается чип, с помощью которого правительство будет управлять людьми.

Однако массовая вакцинация населения все же состоялась и принесла свои результаты. Оспа стала болезнью, о которой современные жители узнают из справочников и перестала быть опасной для здоровья нации. Однажды, коронавирус также будет загнан в пробирку и мы будем вспоминать о временах самоизоляции, масочном режиме, локдауне. Не вернется лишь те, кто стал жертвой болезни и остался навсегда в памяти и в сердце. Для того чтобы это стало реальностью нужны сознательность, вакцина и время. Все это у нас есть, нужно только принять решение и результат не заставит себя ждать.

Патина Сулимова

## Общественный патруль Кизилюрта возобновил свою работу

Как бы она нам не надоела, но маска стала неприемлемым атрибутом нашей жизни. Кто-то с ней уже смирился, другой привык, третий продолжает оспаривать ее пользу, но все равно носит. Несмотря на понимание необходимости каждый из нас сталкивался с тем, что забыл маску дома. Ну вот нет ее в сумке или в кармане, а нужна прямо сейчас.

На помощь рассеянным жителям Кизилюрта пришел общественный патруль, состоящий из числа волонтеров отряда «Единая гвардия», «Сила жизни» и студентов филиала Медицинского Колледжа им. Башларова под руководством Расула Гусейнова.

По поручению министерства по делам молодежи и при поддержке главы города Магомеда Магомедова ребята вышли на улицы города, раздали прохожим ме-

дицинские маски и информационные буклеты с материалами о профилактике коронавирусной инфекции. Волонтеры также рассказывали жителям о тревожной ситуации, сохраняющейся в ЦГБ Кизилюрта, об увеличивающемся количестве госпитализированных и интересовались тем, какие меры предосторожности соблюдают они ради сохранения собственного здоровья.

Горожане охотно шли на контакт с городскими активистами, принимали маски, делились своим мнением по поводу вакцинной кампании и обещали соблюдать рекомендации Роспотребнадзора. Отметим, что акция не разовая и отдел культуры, туризма и молодежной политики будет регулярно проводить ее в разных частях Кизилюрта



## На портале госуслуг продолжается прием заявлений на выплаты одиноким родителям и беременным

Подать заявления на ежемесячное пособие женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, или одиноким родителям, воспитывающим детей от восьми до шестнадцати лет включительно, можно через портал государственных услуг — напоминают гражданам в Пенсионном фонде республики. Формы заявлений размещены на главной странице портала. Законодательством установлен максимальный срок рассмотрения заявлений на такие пособия — до 30 рабочих дней. В течение этого времени специалисты Пенсионного фонда Дагестана самостоятельно соберут необходимые сведения в рамках взаимодействия с другими ведомствами. Поэтому в большинстве случаев при обращении за назначением выплат достаточно электронного заявления. Представить документы в ПФР все же понадобится, если один родитель (опекун, попечитель) является военным, спасателем, полицейским или служащим другого силового ведомства, а также, если кто-то в семье получает стипендии, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения. Об этом сообщили в пресс-служ-

бе ПФР РД.

При заполнении электронного заявления важно указать правильные достоверные сведения. Если в заявлении будет допущена ошибка, Пенсионный фонд республики, не вынося отказа, вернет его на доработку, на которую отводится пять рабочих дней. Так, например, часто вместо номера актовой записи о рождении ребенка родители вписывают номер свидетельства о рождении, не указывают данные судебного решения о взыскании алиментов или наименование медицинского учреждения, где наблюдается вставшая на учет беременная женщина.

Важным условием для получения пособий является размер дохода семьи. По правилам, на каждого члена семьи он не должен превышать прожиточного минимума на душу населения в субъекте РФ. В Республике Дагестан в 2021 году он составляет 10 628 рублей. Также при определении права на выплаты производится комплексная оценка нуждаемости. Например, учитываются объекты недвижимости, транспортные средства, размер вкладов и другие показатели.

## Родители школьников получили выплаты к новому учебному году



С первых чисел августа родители детей от 6 до 18 лет в Дагестане начали получать выплаты — 10 тысяч рублей. В соответствии с поручением Президента РФ Пенсионный фонд Дагестана начал выплату к новому учебному году на две недели ранее запланированного срока, то есть с сегодняшнего дня.

Как сообщает Управление ОПФР по РД в городе Кизилорт и Кизилортском все подготовительные работы завершены и списки получателей сформированы.

На сегодняшний день деньги перечисле-

ны на 367 596 детей в Дагестане.

Напомним, что единовременная выплата в размере 10 тысяч рублей полагается одному из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) детей в возрасте от 6 до 18 лет (при условии достижения ребенком возраста 6 лет не позднее 1 сентября 2021 года). А также инвалидам, лицам с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 18 до 23 лет, обучающимся по основным общеобразовательным программам, либо одному из их родителей (законных представителей).

Выплата осуществляется на каждого ребенка указанного возраста и не учитывается в составе доходов семей при предоставлении им иных мер социальной поддержки.

Учитывая, что выплата на школьников — это единовременная мера поддержки, она будет поступать не только на карты «Мир», но и на карты других платежных систем.

Управление ОПФР по РД в городе Кизилорт и Кизилортском районе.

# Наш земляк Хаджимурад Далгатов вышел в финал Всероссийского конкурса «Лидеры строительной отрасли»



Наше досье. Далгатов Хаджимурад Гитинмагомедович родился в 1957 году в сел. Хунзах Дагестанской АССР. Окончил Хунзахскую среднюю школу в 1974 году. Поступил в Дагестанский государственный политехнический институт, на инженерно - строительный факультет. После окончания института в 1979 году, работал на различных должностях строительной отрасли. О деловых и профессиональных качествах Хаджимурада Далгатова говорит тот факт, что он был принят на работу в Кизилюртовский городской комитет КПСС, где курировал работу строительных организаций города Кизилюрта и Кизилюртовского района. Более 40 лет работает по избранной профессии. В настоящее время работает в ООО «Даггеомониторинг», где он прилагает свои знания и богатый опыт к выполнению одной из приоритетных программ развития

республики «Мой Дагестан – моя вода».

Хаджимурад Далгатов принимал участие во Всероссийском конкурсе управленцев «Лидеры строительной отрасли». Конкурс проводится Всероссийским центром национальной строительной политики (ВЦНСП). Этот конкурс имеет цель объединить специалистов строительной отрасли со всей России. Было зарегистрировано около 10000 участников. Пройдя несколько этапов конкурса, были отобраны 200 конкурсантов для участия в полуфинале.

15 июня 2021 года прошла Онлайн-Конференция Всероссийского конкурса управленцев «Лидеры строительной отрасли», где Председатель конкурса- Руководитель Всероссийского центра национальной строительной политики Александр Моор представил практические полуфинальные задания, одним из которых является разра-

ботка собственного проекта-презентации на выбранную тематику и его защита.

Презентация работ и подведение итогов состоялась 21 июня 2021 года посредством ВКС, в рамках которой 30 лучших работ будут отобраны Оргкомитетом и путем прямого голосования самих участников.

Строительная отрасль является одной из самых важных отраслей народного хозяйства России. Тем для проекта в строительной отрасли очень много.

Хаджимурад выбрал тему для своего проекта: «Обеспечение населенных пунктов чистой, качественной питьевой водой».

Данный проект является масштабным и актуальным для многих, особенно отдаленных населенных пунктов Российской Федерации в связи с ограниченностью наземных источников водоснабжения и их удаленностью от центров потребления, а также изношенным состоянием инфра-

строительные организации.

В данный момент Хаджимурад работает в Махачкале в ООО «Даггеомониторинг».

ООО «Даггеомониторинг» занимается инженерными изысканиями, бурением артезианских скважин глубиной от 300 м до 1100 м и строительством сетей водопровода.

За последние 3 года сданы в эксплуатацию скважины в различных районах Дагестана, где были проблемы с питьевой водой и водой для орошения сельскохозяйственных местностей.

Финал конкурса «Лидеры Строительной Отрасли» состоится 8 августа в столице Республика Мордовия в гор. Саранске, который приурочен к отмечаемому в этот день празднику - Дню Строителя.

Хочется пожелать Хаджимураду достойно представить во Всероссийском конкурсе нашу Республику Дагестан, успешно выступить в финале и вернуться домой с победой.



структуры водоснабжения и санитарной обработки воды в населенных пунктах.

И вот уже подведены итоги полуфинала и были выбраны для участия в финале конкурса 100 участников. И среди этих финалистов оказался наш земляк Хаджимурад Далгатов, который долгое время работал в нашем городе Кизилюрте, курировал

На снимках: 1. Хаджимурад Далгатов на работе; 2. Группа сотрудников Кизилюртовского горкома КПСС. Фото из архива. Май 1991 года. Крайний слева – Х.Далгатов.

Эльмира Батырханова,  
начальник Архивного отдела  
администрации ГО «город Кизилюрт»

## Кизилюртовская межрайпрокуратура разъясняет

### Ответственность за злостное уклонение от отбывания наказания в виде исправительных работ

Уголовный закон предусматривает в качестве наказания за совершенные преступления осуществление различного вида работ: обязательных, исправительных или принудительных. Исправительные работы назначаются вне зависимости от наличия основного места работы. Если осужденный до вынесения приговора был трудоустроен, то исправительные работы он будет отбывать по месту работы, а если нет, то в местах, определяемых администрациями населенных пунктов по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями. Из заработной платы осужденного к данному виду наказания подлежит удержанию в доход государства от 5 до 20 % заработка в зависимости от приговора суда. Исправительные работы не назначаются инвалидам I группы, беременным, женщинам с детьми в возрасте до 3-х лет, военнослужащим, проходящим военную службу по призыву. Злостно уклоняющимися признаются осужденные, скрывшиеся от органов исполнения наказания или повторно нарушившие порядок и условия отбывания после объявления письменного предупреждения. Нарушением порядка и условий отбывания исправительных работ признаются: неявка в уголовно-исполнительную инспекцию без уважительных причин; отсутствие на работе без уважительных причин в течение 5 дней со дня получения предписания о дате и месте отбывания; прогул или появление на работе в состоянии опьянения. В случае злостного уклонения от исполнения приговора суд может по представлению уголовно-исполнительной инспекции заменить не отбытое наказание более суровыми принудительными работами или лишением свободы.

Помощник Кизилюртовского межрайонного прокурора юрист 2 класса  
В.В. Иванов

### О некоторых вопросах получения компенсации за долгое следствие

В постановлении Пленума Верховного Суда РФ от 29 июня 2021 г. № 23 детализированы положения, касающиеся правил назначения компенсаций за волокиту в ходе судопроизводства, а также при неисполнении судебных решений. Данная компенсация положена, в том числе и обвиняемому в том случае, если волокиту допустил суд.

В случаях, если дело движется слишком медленно, гражданин имеет право подать заявление об ускорении, то есть официально попросить судей или правоохранителей поторопиться.

Право требовать компенсацию наступает, когда продолжительность производства по уголовному делу превысила четыре года и заявитель ранее обращался с заявлением об ускорении его рассмотрения.

Помимо этого, при назначении компенсации необходимо учитывать и время, прошедшее с момента подачи заявления до момента возбуждения уголовного дела.

Помощник Кизилюртовского межрайонного прокурора юрист I класса  
Т.И. Дадаев

### Об уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершении преступления

Общественная опасность данного преступления состоит в нарушении нормальной работы правоохранительных органов, занимающихся проверкой заведомо ложного сообщения о совершении преступления, что в свою очередь может повлечь необоснованное возбуждение уголовного дела, привлечение к уголовной ответственности и осуждение невиновного. Ложная информация может сообщаться как в ком-

петентные органы, правомочные принимать решение о возбуждении уголовного дела (МВД России, СК России и иные правоохранительные органы), так и в органы и должностным лицам, обязанным сообщать об обнаружении признаков совершения преступлений (суд, прокуратура, иные органы).

Заведомо ложный донос может быть устным, письменным, выполненным по телефону, через других лиц и другими способами. Не имеет значения и то, назвал доносчик свое подлинное имя, намеренно изменил его или сделал анонимный донос.

За данное преступление УК РФ предусматривает следующие виды наказаний: штраф в размере до 120 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительные работы на срок до двух лет, либо принудительные работы на срок до двух лет, либо арест на срок до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет.

Указанные действия, соединенные с обвинением лица в совершении тяжкого или особо тяжкого преступления, влекут более строгое наказание, а именно штраф в размере от 100 до 300 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо принудительные работы на срок до трех лет, либо лишение свободы на тот же срок. За заведомо ложный донос, соединенный с искусственным созданием доказательств обвинения, предусмотрено наказание в виде принудительных работ на срок до пяти лет либо лишение свободы на срок до шести лет».

Помощник Кизилюртовского межрайонного прокурора юрист 3 класса  
М.А. Абдулазизов



Table with 7 columns representing days of the week (ПОНЕДЕЛЬНИК, ВТОРНИК, СРЕДА, ЧЕТВЕРГ, ПЯТНИЦА, СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ) and rows of TV program listings including time slots, channel logos (e.g., Россия 1, ТНТ, Золотой), and program titles.

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН  
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИЗИЛЮРТ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 июня 2021 г.

№ 220-П

Об утверждении  
дополнительного перечня дорог (улиц), подлежащих ремонту  
в 2021 году, в рамках реализации муниципальной программы  
«Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения»  
ГО «город Кизилюрт» в 2019-2021 гг.

В соответствии с постановлениями Правительства Республики Дагестан от 5 марта 2019 года № 42 «Об утверждении Порядка предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения» и от 5 марта 2020 года № 32 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 5 марта 2020г. № 42», Бюджетным кодексом Российской Федерации, руководствуясь Уставом МО «Город Кизилюрт», **п о с т а н о в л я ю:**

Утвердить дополнительный перечень дорог (улиц), подлежащих ремонту в рамках реализации муниципальной программы «Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на 2019-2021 гг.» ГО «город Кизилюрт» на 2021 год, за счет сэкономленных денежных средств:

№ п/п	Адресный перечень дорог (улиц), подлежащих ремонту	Мощность км /п.м
	г. Кизилюрт, ул.Абдурахманова (часть от ул.Аскерханова до первого проезда)	0,191/ 191

Управлению делами администрации ГО «город Кизилюрт» разместить данное постановление на официальном сайте администрации города в сети Интернет и опубликовать в газете «Кизилюртские Вести».

Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации городского округа «город Кизилюрт» Патахова М.А.

Глава городского округа Кизилюрт»

М.Ю. Магомедов

## Подача уведомлений в УВМ МВД по Республике Дагестан в обязательном порядке в соответствии с ФЗ №115 «О правовом положении иностранцев в Российской Федерации» от 25.07.2002 г.



Согласно закону подача уведомления в УВМ МВД по Республике Дагестан осуществляется как со стороны работодателя, так и со стороны иностранного гражданина.

Со стороны работодателя – юридическое или физическое лицо, которое привлекает к работе иностранных граждан, обязано уведомить УВМ МВД по Республике Дагестан:

- о заключении трудового договора (гражданско-правового) при найме иностранного гражданина

- о расторжении трудового договора (гражданско-правового) при увольнении иностранного гражданина с работы.

При этом уведомление о расторжении трудового договора может быть отправлено работодателем в следующих случаях:

Если не устраивает квалификация иностранного работника /он сбежал / пропал, тогда отправляется уведомление о досрочном расторжении трудового договора с иностранным работником.

Если закончился срок действия трудового договора или у иностранца закончился срок действия разрешительных документов.

Если иностранный работник увольняется по собственному желанию.

В любом из этих случаев работодатель обязан уведомить УВМ МВД по Республике Дагестан о расторжении трудового договора.

Уведомление о принятии на работу и об увольнении необходимо подавать по каждому иностранному гражданину отдельно.

Важно! Работодатель обязан уведомить УВМ МВД по Республике Дагестан о принятии на работу или увольнении всех иностранных граждан, в том числе:

Безвизовых иностранцев с патентом на работу.

Безвизовых иностранцев с патентом на работу из ЕАЭС.

Визовых иностранцев с разрешением на работу.

Иностранцев с разрешением на временное проживание в РФ.

Иностранцев с видом на жительство в РФ.

Беженцев

Со дня принятия (также в случае расторжения трудового договора) иностранного гражданина на работу необходимо в течении 3 дней направить уведомление в УВМ МВД по Республике Дагестан, в случае не исполнения данной нормы Закона работодатель несет Административную ответственность.

Начальник ОВМ  
МО МВД РФ «Кизилюртский»

Гагиев М.А.

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН  
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА  
«ГОРОД КИЗИЛЮРТ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23 июня 2021г.

№ 224-П

О внесении дополнений  
в административные регламенты

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», части 7.3. статьи 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 № 190-ФЗ (ред. от 30.04.2021), и в целях актуализации нормативной правовой базы администрации ГО «город Кизилюрт» **п о с т а н о в л я ю:**

1. Дополнить административные регламенты, утвержденные постановлениями главы администрации МО «Город Кизилюрт»:

- от 30.03.2016г. № 284-П «Выдача разрешения на строительство в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации»,

- от 30.03.2016г. № 285-П «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»,

следующим пунктом:  
- в случае, если земельный участок или земельные участки для строительства, реконструкции объекта федерального значения, объекта регионального значения или объекта местного значения образуются из земель и (или) земельных участков, которые находятся в государственной либо муниципальной собственности, либо из земель и (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, при условии, что такие земли и (или) земельные участки не обременены правами третьих лиц (за исключением сервитута, публичного сервитута), кроме земельных участков, подлежащих изъятию для государственных нужд в соответствии с утвержденным проектом планировки территории по основаниям, предусмотренным земельным законодательством, выдача разрешения на строительство такого объекта допускается до образования указанного земельного участка или земельных участков в соответствии с земельным законодательством на основании утвержденного проекта межевания территории и (или) выданного в соответствии с частью 1.1 статьи 57.3 настоящего Кодекса градостроительного плана земельного участка и утвержденной в соответствии с земельным законодательством схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории. В этом случае предоставление правоустанавливающих документов на земельный участок для выдачи разрешения на строительство объекта капитального строительства не требуется.

Вместо данных правоустанавливающих документов к заявлению о выдаче разрешения на строительство прилагаются реквизиты утвержденного проекта межевания территории либо схема расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории. В случае, если в соответствии с настоящей частью выдано разрешение на строительство объекта федерального значения, объекта регионального значения, объекта местного значения, строительство, реконструкция которых осуществляются в том числе, на земельных участках, подлежащих изъятию для государственных или муниципальных нужд в соответствии с утвержденным проектом межевания территории по основаниям, предусмотренным земельным законодательством, указанные строительство, реконструкция не допускаются до прекращения в установленном земельным законодательством порядке прав третьих лиц, на такие земельные участки в связи с их изъятием для государственных или муниципальных нужд.

2. Управлению делами администрации ГО «город Кизилюрт» разместить (опубликовать) настоящее постановление на официальном сайте ГО «город Кизилюрт» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Глава городского округа «город Кизилюрт»

М.Ю.Магомедов

## Открытие Центра адаптации иностранцев в Российской Федерации



6 августа, в 15:00, в Махачкале состоится открытие Центра адаптации иностранных граждан с целью оказания социальной и правовой поддержки, а также социокультурной адаптации иностранных граждан.

Мероприятие проводится Дагестанским региональным отделением Общероссийского общественного движения «Мы - россияне» в рамках реализации гранта Министерства по национальной политике и делам религий Республики Дагестан, выданного в 2020 году на поддержку

общественных организаций, реализующих проекты, направленные на социальную и культурную адаптацию иностранных граждан в Республике Дагестан.

Ждем вас по адресу: г. Махачкала, просп. Р. Гамзатова, д. 23.

Отдел информационного обеспечения  
Управления национальной политики и  
информационного обеспечения Мини-  
стерства по национальной политике и  
делам религий Республики Дагестан

## Извещение о проведении аукциона

Администрация ГО «город Кизилорт» сообщает о проведении аукциона по продаже имущества, находящегося в собственности ГО «город Кизилорт»

### 1. Общие положения

Основание: Федеральным Законом № 178-ФЗ от 21 декабря 2001г. «О приватизации государственного или муниципального имущества», постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 г. № 860 «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме» и пункт 06, решения Собрания депутатов городского округа «город Кизилорт» «О Прогнозном плане (Программе) приватизации муниципального имущества городского округа «город Кизилорт» на 2021 – 2023 г.г.», утвержденный от 22 декабря 2020 г. № 24-06/06

Аукцион проводится в соответствии с Постановлением главы администрации ГО «город Кизилорт» от 23 июня 2021 г. № 219 - П «О проведении аукциона в электронной форме по продаже муниципального имущества».

1. Организатор торгов: Наименование, место нахождения, почтовый адрес и номер контактного телефона организатора аукциона: Администрация ГО «Город Кизилорт», отдел экономики администрации ГО «город Кизилорт» (далее – организатор аукциона).

Республика Дагестан, гор. Кизилорт, ул. Гагарина, 40 «б», III-этаж, каб. № 305, контактный тел.: 8 928-529-35-00, адрес электронной почты: kizimushество@mail.ru

Извещение о проведении аукцион размещено:

на сайте Российской Федерации [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru)

на официальном сайте администрации ГО «город Кизилорт» [mo-kizilort.ru](http://mo-kizilort.ru)

на электронной площадке - АО «Единая электронная торговая площадка» (далее - Оператор) расположенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте: [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) Реестровый номер: 178fz02082100150.

Форма торгов (способ приватизации): аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене, в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

На аукцион выставляется:

2. Наименование имущества:

Автобус, ПАЗ 3205, регистрационный знак – К 133 СР 05, год выпуска – 1993, кузов № – 9300644, цвет: красно - серый.

Место нахождения автотранспорта: РД, г. Кизилорт, ул. Спортивная, 1.

Техническое состояние автомобиля – не удовлетворительное, кузов гнилой, салон растрепанный. Начальная (минимальная) цена лота - 51000 (пятьдесят одна тысяча) рублей, согласно отчету об определении рыночной стоимости автотранспортного средства № 14/17/03-21 от 02.06.2021 г

Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 20 % начальной цены. Сумма задатка – 10 200 (десять тысяч двести) рублей.

Величина повышения начальной цены (“шаг аукциона”) составляет 5% Шаг аукциона от начальной цены и составляет – 2550 (две тысячи пятьсот пятьдесят) рублей.

Обременений нет: имущество не продано, не заложено, под арестом не находится.

Основание формирования начальной цены продажи муниципального имущества определен по отчету об определении рыночной стоимости автотранспортного средства № 14/17/03-21 от 02.06.2021 г

3. Место подачи (приема) заявок и подведения итогов аукциона: электронная площадка - АО «Единая электронная торговая площадка» (далее - Оператор) расположенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте: [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) торговая секция «Имущественные торги (178 - ФЗ)»

5. Дата и время окончания подачи (приема) заявок: 07.09.2021 г. в 18 часов 00. минут.

6. Дата и время рассмотрения заявок, определения участников аукциона на участие в аукционе: 09.09.2021 года в 10 часов 00. минут.

7. Дата, время, место и срок проведения аукциона: 10.09.2021 г. с 10 часов 00 минут на электронной площадке - АО «Единая электронная торговая площадка» (далее - Оператор) расположенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте: [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru), торговая секция «Имущественные торги (178 - ФЗ)»

8. Срок внесения задатка: не позднее даты и времени окончания приема заявок на участие в аукционе, а именно до 07.09.2021 года. Задаток перечисляется единовременным платежом.

Подача заявки и перечисление задатка является акцептом оферты в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации.

9. Сведения о предыдущих торгах по продаже имущества, объявленных в течение года, предшествующего его продаже: на торги не выставлялось.

10. Срок заключения договора купли-продажи муниципального имущества: В течении 5 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

11. Условия и сроки платежа: оплата приобретаемого покупателем муниципального имущества производится единовременно в течении 5 рабочих дней с даты подписания протокола итогов аукциона. Передача муниципального имущества и оформления права собственности на него осуществляется в соответствии с законодательством РФ и договором купли – продажи не позднее чем через 30 дней после полной оплаты имущества.

12. Реквизиты счета:

Получатель:

УФК по РД, Администрация ГО «город Кизилорт»

Банк получателя:

ГРКЦ РД Банк России г. Махачкала:

ИНН: 0546020135,

КПП: 054601001,

БИК: 018209001,

ОКАТО: 82425000000,

ОКТМО: 82725000,

ОГРН: 1080546000545,

л/счет: 04033913200

р/счет: 03100643000000010300,

КБК: 00111402040040000410.

13. Способ приватизации – Аукцион проводится путем повышения начальной (минимальной) цены лота, указанной в извещении о проведении аукциона, на "шаг аукциона". "Шаг аукциона" устанавливается в размере пяти процентов начальной (минимальной) цены договора (цены лота), указанной в извещении о проведении аукциона.

«Шаг аукциона» устанавливается в фиксированной сумме и не изменяется в течение всего аукциона.

II. Срок и порядок регистрации на электронной площадке

Для обеспечения доступа к участию в электронном аукционе Претендентам (далее – Претендент, Пользователь) необходимо пройти процедуру регистрации в соответствии с Регламентом электронной площадки Оператора.

Дата и время регистрации на электронной площадке АО «Единая электронная торговая площадка» (далее - Оператор) расположенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте: [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) Претендентов на участие в аукционе: осуществляется ежедневно, круглосуточно, но не позднее даты и времени окончания подачи (приема) Заявок.

Регистрация на электронной площадке [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) осуществляется без взимания платы.

Регистрации на электронной площадке [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) подлежат Претенденты, ранее не зарегистрированные на электронной площадке, или регистрация которых на электронной площадке была ими прекращена.

Регистрация на электронной площадке проводится в соответствии с Регламентом электронной площадки.

Весь документ выложен: на официальном сайте администрации ГО «город Кизилорт» [mo-kizilort.ru](http://mo-kizilort.ru)

## Извещение о проведении аукциона

Администрация ГО «город Кизилорт» сообщает о проведении аукциона по продаже имущества, находящегося в собственности ГО «город Кизилорт»

### 1. Общие положения

Основание: Федеральным Законом № 178-ФЗ от 21 декабря 2001г. «О приватизации государственного или муниципального имущества», постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 г. № 860 «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме» и Решением Собрания депутатов городского округа «город Кизилорт» «О внесении дополнений в Прогнозный план приватизации муниципального имущества ГО «город Кизилорт» на 2021 – 2023 г.г.», утвержденный от 31 марта 2021 г. № 26-06/06, пункт 07.

Аукцион проводится в соответствии с Постановлением главы администрации ГО «город Кизилорт» от 28 июня 2021 г. № 227 - П «О проведении аукциона в электронной форме по продаже муниципального имущества».

1. Организатор торгов: Наименование, место нахождения, почтовый адрес и номер контактного телефона организатора аукциона: Администрация ГО «Город Кизилорт», отдел экономики администрации ГО «город Кизилорт» (далее – организатор аукциона).

Республика Дагестан, гор. Кизилорт, ул. Гагарина, 40 «б», III-этаж, каб. № 305, контактный тел.: 8 928-529-35-00, адрес электронной почты: kizimushество@mail.ru

Извещение о проведении аукцион размещено:

на сайте Российской Федерации [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru)

на официальном сайте администрации ГО «город Кизилорт» [mo-kizilort.ru](http://mo-kizilort.ru)

на электронной площадке - АО «Единая электронная торговая площадка» (далее - Оператор) расположенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте: [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) Реестровый номер: 178fz30072100204.

Форма торгов (способ приватизации): аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене, в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

На аукцион выставляется:

2. Наименование имущества:

Автобус, марка, модель ТС – ГАЗ 322132, регистрационный знак – Н 738 СУ 05, идентификационный номер – ХТН32213230335283, год выпуска – 2003, модель, № двигателя – 40630А 33116882, цвет: золотисто - желтый..

Место нахождения автотранспорта: РД, г. Кизилорт, ул. Ленина, 63.

Техническое состояние автомобиля – неудовлетворительное, кузов гнилой, салон растрепанный. Начальная (минимальная) цена лота – 12 000 (двенадцать тысяч) рублей, согласно отчету об оценке рыночной стоимости автотранспортного средства № 15/23/06-21 от 23.06.2021г.

Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 20 % начальной цены. Сумма задатка – 2400 (две тысячи четыреста) рублей.

Величина повышения начальной цены (“шаг аукциона”) составляет 5% Шаг аукциона от начальной цены и составляет – 600 (шестьсот) рублей.

Обременений нет: имущество не продано, не заложено, под арестом не находится.

Основание формирования начальной цены продажи муниципального имущества определен по отчету № 15/23/06-21 от 23.06.2021г. об определении рыночной стоимости автотранспортного средства.

3. Место подачи (приема) заявок и подведения итогов аукциона: электронная площадка - АО «Единая электронная торговая площадка» (далее - Оператор) расположенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте: [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) торговая секция «Имущественные торги (178 - ФЗ)»

5. Дата и время окончания подачи (приема) заявок: 06.09. 2021 г. в 18 часов 00. минут.

6. Дата и время рассмотрения заявок, определения участников аукциона на участие в аукционе: 07.09.2021 года в 10 часов 00. минут.

7. Дата, время, место и срок проведения аукциона: 08.09.2021 г. с 10 часов 00 минут на электронной площадке - АО «Единая электронная торговая площадка» (далее - Оператор) расположенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте: [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru), торговая секция «Имущественные торги (178 - ФЗ)»

8. Срок внесения задатка: не позднее даты и времени окончания приема заявок на участие в аукционе, а именно до 06.09.2021 года. Задаток перечисляется единовременным платежом.

Подача заявки и перечисление задатка является акцептом оферты в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации.

9. Сведения о предыдущих торгах по продаже имущества, объявленных в течение года, предшествующего его продаже: на торги не выставлялось.

10. Срок заключения договора купли-продажи муниципального имущества: В течении 5 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

11. Условия и сроки платежа: оплата приобретаемого покупателем муниципального имущества производится единовременно в течении 5 рабочих дней с даты подписания протокола итогов аукциона. Передача муниципального имущества и оформления права собственности на него осуществляется в соответствии с законодательством РФ и договором купли – продажи не позднее чем через 30 дней после полной оплаты имущества.

12. Реквизиты счета:

Получатель:

УФК по РД, Администрация ГО «город Кизилорт»

Банк получателя:

ГРКЦ РД Банк России г. Махачкала:

ИНН: 0546020135,

КПП: 054601001,

БИК: 018209001,

ОКАТО: 82425000000,

ОКТМО: 82725000,

ОГРН: 1080546000545,

л/счет: 04033913200

р/счет: 03100643000000010300,

КБК: 00111402040040000410.

13. Способ приватизации – Аукцион проводится путем повышения начальной (минимальной) цены лота, указанной в извещении о проведении аукциона, на "шаг аукциона". "Шаг аукциона" устанавливается в размере пяти процентов начальной (минимальной) цены договора (цены лота), указанной в извещении о проведении аукциона.

«Шаг аукциона» устанавливается в фиксированной сумме и не изменяется в течение всего аукциона.

II. Срок и порядок регистрации на электронной площадке

Для обеспечения доступа к участию в электронном аукционе Претендентам (далее – Претендент, Пользователь) необходимо пройти процедуру регистрации в соответствии с Регламентом электронной площадки Оператора.

Дата и время регистрации на электронной площадке АО «Единая электронная торговая площадка» (далее - Оператор) расположенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте: [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) Претендентов на участие в аукционе: осуществляется ежедневно, круглосуточно, но не позднее даты и времени окончания подачи (приема) Заявок.

Регистрация на электронной площадке [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) осуществляется без взимания платы.

Регистрации на электронной площадке [www.roseltorg.ru](http://www.roseltorg.ru) подлежат Претенденты, ранее не зарегистрированные на электронной площадке, или регистрация которых на электронной площадке была ими прекращена.

Регистрация на электронной площадке проводится в соответствии с Регламентом электронной площадки.

## Муниципальный архив готовится к предстоящей паспортизации



В администрации не может быть бумага, потому что любая бумага приобретает здесь статус документа и иногда за этим документом стоит судьба человека. Каждый документ, создаваемый администрацией находится на контроле различных надзорных органов, облетает десятки организаций и в конечном итоге оседает в муниципальном архиве. За своевременный приём и обеспечение сохранности муниципального архива отвечает один из самых активных и ответственных руководителей города Эльмира Батырханова.

Однако, к сожалению, далеко не все так трепетно относятся к подшивке документов, как Эльмира Магомедовна в результате чего в архивном фонде образуются пробелы, устранить которые не всегда возможно.

Для того чтобы исключить образование подобных прорех из-за которых жители не могут получить нужную выписку и защитить свои права, работники муниципального архива регулярно проводят семинары, где учат делопроизводителей правильному оформлению дел и тонкостям

сдачи ведомственных архивов на хранение. Один из таких в предверии плановой паспортизации ведомственных архивов состоялся в актовом зале администрации под руководством Эльмиры Батырхановой. Начальник архивного отдела ознакомила делопроизводителей с нормативно-правовыми актами, на основании которых происходит передача ведомственных архивов на постоянное хранение в муниципальный, обратила внимание на порядок составления описи дел и дала много ценной информации, которая должна помочь специалистам своевременно подготовить документы к сдаче. Напомнила она также об ответственности за хранение и передачу текущих документов и подчеркнула, что за утерю и недобросовестное отношение к этому вопросу предусмотрена административная ответственность, а учитывая, что в зале присутствовали работники, отвечающие за сохранность важных государственных документов, то ответственность может перейти в уголовную.

Патина Сулимова

## День Воздушно-десантных войск отметили в Кизилюрте



Фото Алибека Салаватова

## Проводится отбор юношей призывного возраста



В военном комиссариате города Кизилюрт, Кизилюртовского и Кумторкалинского районов РД проводится отбор юношей призывного возраста для обучения по специальности «Водитель транспортных средств категории «С», «Е» в Кизилюртовской автошколе ДОСААФ. На днях я побывал в военном комиссариате и поинтересовался по этому вопросу.

Со слов ВРИО военного комиссара-начальника отделения подготовки и призыва граждан на военную службу Исрапила Магомедова стало известно, что для улучшения качества подготовки будущих солдат главное внимание уделяется допризывной подготовке юношей к службе в армии и подготовке специалистов в ДОСААФ. Далее, как отметил Исрапил Магомедович, военный комиссариат в течении года проводит набор граждан для обучения по военно-учетным специальностям для Вооруженных Сил Российской Федерации. Подготовка проводится по специальности «Водители автомобилей категории «С» в возрасте от 18 до 27 лет. Для обучения привлекаются граждане годные по состоянию здоровья к военной службе и подлежащие очередному призыву на военную службу. Также здесь идет переподготовка на категорию «Е» (стаж работы 1 год в категории «С»). Начало занятий с 1 сентября 2021 года. Призывники, успешно окончившие автошколу, направляются служить в Вооруженные Силы России военными водителями. Желающих бесплатно получить воинскую специальность и, возможно, будущую профессию ждут в отделении военного комиссариата по месту жительства по адресу: г.Кизилюрт, ул.Г.Цадаса, 79 «а» с 8:30 до 17:30 (обеденный перерыв с 13-00 до 13:45), суббота, воскресенье-выходной.

Алибек Салаватов

### Объявление

Утерянный аттестат об основном общем образовании серии № 2168131, выданный МКОУ «Зубугли-Миатлинская СОШ» в 2006 году на имя Умарова Умара Арсланалиевича, считать недействительным.

СКАНВОРД									
"ПРИОРА" ИЛИ "КАЛИНА"				МЕТКА НА ДЕРЕВЕ ПОРОМ		НАРИСОВАННЫЕ СЛЕЗЫ КЛОУНА			
НЕВЯТНАЯ РЕЧЬ МАЛЫША	ДИКАЯ СОБАКА АВСТРАЛИИ		ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ ВАРКИ КОФЕ				ЕГО ПОДВИГИ НЕ МЕРКНУТ В МИФАХ		ШВЕЙНАЯ "КОЛОЧКА" С УШКОМ
ГОНОР (ЖАРГ.)				"ДА, БЫЛИ ЛЮДИ В ... ВРЕМЯ"		ШОКОЛАДНЫЕ БОБЫ ДЛЯ "АЛЕНКИ"			
БАРАШЕК В ЗОДИАКАЛЬНОМ "СТАДЕ"	ПТИЦА БАНАНОЕД В АФРИКЕ						БАРАНКА, ЧТО ДЕРЖИТ В РУКАХ ШОФЕР		ШЕЛКОВАЯ ТКАНЬ ШИТАЯ ЗОЛОТОМ
				В НАТУРЕ ДОЛЛАРА					ВИД ИЗ БЕЛОРУССИИ С 1973 Г.
	ОТРАЖЕНИЕ СИЛЫ	ГОРЫ ТАДЖИКИСТАНА		ОПРАМОСТА ВВИТАЯ В ЗЕМЛЮ	ИЗМОТАННАЯ ЛОШАДЬ				
	ИМЯ СТУДЕНТА ГОРИДЗЕ, ПО ПАСПОРТУ	КЛИЧ ТАНЦУЮЩЕГО ГРУЗИНА					"КОРОТКИЙ" РАУНД В "ЧТО? ГДЕ? КОГДА?"		ПЕРЕКУС НА СОН ГРЯДУЩИЙ
			ЗЛАЯ МАГИЯ РОДОМ ИЗ АФРИКИ		КРУГ НА ТАЛИИ ГИМНАСТКИ				
РЕБЯЧЬЕ ВОСПРИЯТИЕ МИРА					ДАМА У РАЗБИТОГО КОРЫТА	ОДНА ИЗ ДВУХ У БИАТЛОНИСТА			
ЗВЕЗДА "ШЕСТОГО ЧУВСТВА"	МАЛЫШ, ОБМАНЫВАЮЩИЙ МАТЬ		НУЛЕВАЯ ГРУППА ДЕТСКОГО САДА				ОТ АТЛАНТИКИ ДО УРАЛА ПРОСТЕРЛАСЬ		ТОЧИЛ БОЛВАНКИ НА ЗАВОДЕ
				КОРЯВЫЙ У ПЕРВОКЛАШКИ		КОПЕЙКА ОТ АМЕРИКАНСКОГО ДОЛЛАРА			
ВЫЕМКА ДЛЯ НОГИ СКАЛОЛАЗА		БЫЛ УПОЛНОМОЧЕН ЗАЯВИТЬ					ЕГО УЧАСТИЕ В ЗАГОВОРЕ УДИВИЛО ЦЕЗАРЯ		ЗВЕРЬ С РОЗОЙ НА ЛАПЕ
ЗАКЛАДКА-ЛЕНТОЧКА, ВКЛЕЕННАЯ В КНИГУ	РАСТЕНИЕ, ЗАМЕНЯЮЩЕЕ МЯСО ВЕГЕТАРИАНЦУ			СИЛУЭТ ЯЙЦА		СОЮЗ, ЗАКЛЮЧЕННЫЙ В ЗАГСЕ			
				ОБЕЩАНИЕ ВОЗМОЖНЫХ НЕПРИЯТНОСТЕЙ					
СУПРУГ СЕСТРЫ ЖЕНЫ	И АРАХИС, И КЕШЬЮ					В НЕГО СТРЕЛЯЮТ ИЛИ СМОТРЯТ			
									ВОЗВРАЩЕНИЕ ДЛЯ ЖЕРТВОПРИНОШЕНИЯ

**КИЗИЛЮРТОВСКИЕ ВЕСТИ**  
Общественно-политическая газета.  
Подписные индексы:  
63292 (на год), 51333 (на полгода).  
**УЧРЕДИТЕЛЬ:**  
Администрация  
МО «Город Кизилюрт»

**ВРИО главного редактора**  
**М. А. Лабазанов**  
**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
368120, г. Кизилюрт,  
ул. Малагусейнова, 6 «а» (1-й этаж).  
Приемная гл. редактора: 2-10-07  
Корреспонденты, бухгалтерия 3-12-98

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных сведений. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан  
Регистрационный номер ПИ № ТУ05-00374.  
Набрана и сверстана на компьютерной базе МБУ «Редакция газеты "Кизилюртовские вести"» отпечатана в типографии ООО «ДОМ ПЕЧАТИ»  
Махачкала, пр. Акушинского, 20 а  
Время подписания в печать - 21:00, фактическое - 21:00.  
Заказ № \_\_\_\_\_ Тираж 1100